

平舆公安向市县人大代表政协委员报告工作 以优异成绩接受检阅

1月16日上午,平舆县公安局机关大院内,阳光明媚,喜气洋洋。县人大常委会副主任张大海、县政协副主席吴玉峰以及在舆的20名市人大代表、政协委员应邀来到县公安局,视察指导公安工作。县公安局主动向人大代表、政协委员报告2018年的公安工作,以优异成绩接受人大代

表、政协委员的监督和检阅。徐晓庄政委代表局党委,向不畏严寒、在百忙中莅临该局视察指导工作的人大代表和政协委员们表示热烈欢迎和衷心感谢。随后,就2018年的公安工作向各位领导和同志们作了简要报告。县人大常委会副主任张大海、县政协吴副主席及各位

人大代表、政协委员在听取公安工作报告后非常高兴,一致认为全县公安机关在2018年的工作中,紧紧围绕县委、县政府重大决策部署,团结拼搏,锐意进取,各项公安工作取得了显著成绩,非常可喜可贺,希望发扬成绩再接再厉,为全县的平安发展做出更大贡献。(聂乾卿)

泌阳下碑寺派出所组织民警开展禁赌宣传

为有效遏制农村赌博违法犯罪行为,加强春节期间对棋牌室的管理,结合并落实平安守护专项行动要求,泌阳县公安局下碑寺派出所于2019年1月份积极组织民警深入辖区开展禁赌宣传活动。

民警通过深入辖区棋牌室、超市等人员密集场所发

放禁止赌博的传单及标语等形式,鼓励群众珍爱家庭、远离赌博,提高群众对赌博危害性的了解和参与禁赌的积极性,让辖区群众树立起抵制赌博的观念,并发动群众及时向公安机关检举揭发涉赌线索,举报违法犯罪嫌疑人员。

此次宣传活动,明确了公安机关在赌博行为面前的零容忍态度,使辖区广大群众积极地参与到打击赌博违法犯罪活动中,进一步强化了公安机关正面宣传导向作用,在辖区范围内营造了浓厚的宣传氛围,取得了良好的宣传效果。(张玉帆)

遂平莲花湖派出所全力开展 冬季安全隐患排查工作

为预防火灾事故的发生,彻底消除消防安全隐患,遂平县公安局莲花湖派出所全面部署辖区防火工作,加大火灾隐患排查力度,确保辖区群众生命财产安全。

该所要求:加强排查,彻底消除隐患,成立火灾隐患排查领导小组,对单位、公共娱乐场所、餐饮服务场所等重点部位进行彻底排查,层层签订责任状和承诺书,不间断展开地毯式排查,及时发现并整改消防安全隐患,真正将火灾隐患消灭在萌芽状态;加强培训,提升防范能

力,召开由辖区企事业单位负责人、公共娱乐场所业主参加的培训会议。要求每个单位和场所认真开展自查自纠,进行内部防火演练,制订防火应急预案,确保安全防火工作万无一失;加强宣传,营造和谐氛围,派出所印制消防安全手册、宣传单分发到各企事业单位、学校、医院、娱乐场所、餐饮场所等重点单位和部门;同时依托社区干部等基层组织力量,深入社区宣传消防安全法规,增强广大群众的防火意识。

(陈童)

图片新闻



为深入贯彻落实全省今冬明春平安守护专项行动,胡庙派出所巡防大队持续高压态势在辖区内严查酒后驾驶、醉酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为。

(杨瑞)

泌阳古城派出所 迅速破获一起盗窃电动车案件

平安守护专项行动开展以来,泌阳县公安局古城派出所经过缜密侦查,强力攻坚,从报案到破案,仅用了一个小时就破获一起盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人张某福。

2019年1月10日下午4时30分,古城辖区居民李某来该所报称:“其当天上午11点多,骑电动车去泌阳县幼儿园接孩子时,将电动车放在县幼儿园门口被盗。”李某还提供了一段模糊视频,视频上显示一个男子将其电动车偷走,该所接报后高

度重视,值班民警赵赞森对报案人提供的视频反复观看,发现偷车男子背影与该辖区一名因多次盗窃,寻衅滋事的前科人员张某福高度相似,所长王宏光迅速组织警力,在所长王宏光的亲自带领下到泌阳县古城办事处七里岗居委会张某福家中,在张某福家中当场搜到了李某被盗的“速派奇牌”电动车。

目前犯罪嫌疑人张某福已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(张玉帆)

遂平县公安局交警大队加大城区道路交通管理力度

春节将至,进城购置年货车辆增多,乱停乱放、人车混行等严重影响城区道路交通秩序的违法行为屡禁不止,遂平交警大队积极落实相关措施,确保城区车辆有序通行。

该大队要求:加大对主要街道路面查纠力度,把查

纠无牌无证、机动车乱停乱放、违法占道、人车混行、非机动车不按交通信号通行等行为作为管理重点,依法对所有查纠的违法车辆按上限进行处理,形成严管态势;加大道路流动巡查力度,成立城区流动巡查组,对各类违法行为,及时发现,及时制

止;加强高峰时段管理,利用高峰岗执勤,严查各类违法行为,确保高峰时段城区道路畅通有序;严格执法执勤民警纪律。要求执法执勤民警按时上岗,严禁迟到、早退、脱岗、出勤不出力、站岗不管事,确保岗勤形象良好。

(陈童)

泌阳春水派出所接连成功劝投、抓获两名网上逃犯

近日,泌阳县公安局春水派出所所在日常工作积极发挥辅警作用,该所辅警崔立认真负责,多策并举,一周之内接连成功劝投、抓获2名网上逃犯,取得了显著战果。

2018年7月5日,犯罪嫌疑人侯某与他人一起聚众斗殴后外逃,春水派出所对其多次组织抓捕未果,遂对其网上追逃。春水派出所辅警崔立在工作中认真梳理该犯社会关系,一方面协助民警对该逃犯家属晓之以理、动之以情开展思想工作,另一方面也通过该逃犯主要社

会关系对其劝投。最终,犯罪嫌疑人侯某迫于巨大的压力于12月6日来到公安机关投案自首,并对其犯罪行为供认不讳。

12月13日,辅警崔立在春水镇路边发现停着一辆黑色海马轿车,车上坐着的男子与网上逃犯长相非常相似,崔立立即暗中拍摄照片并发送给民警陈毅飞进行确认。民警陈毅飞通过比对,发现该男子正是被宁夏回族自治区中宁县经侦大队网上追逃的犯罪嫌疑人沈某,陈毅飞迅速将这一

情况通知崔立并让其盯牢该人且注意安全,随后迅速和民警李加长一同带领辅警刘军伟、郭相存等人前去增援抓捕。在增援民警还未到达,沈某欲驾车离开时,崔立急中生智将身上制服脱掉,然后装作外地人上前拦住沈某问路并与其攀谈拖延时间,最终在增援民警到达后一举将该犯抓获归案。

目前,上述2名网上逃犯均已依法被采取刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(张玉帆)

遂平文城派出所 在“平安守护”专项行动中 劝投一名逃犯

2019年1月11日,遂平县公安局文城派出所通过多方工作,成功规劝网上逃犯于某某投案自首。

经查,2018年10月21日,驻马店市公安局胡庙分局破获一起抢劫案件,犯罪嫌疑人陈某、刘某某、王某某、王某琪到案后,同案犯罪嫌疑人于某某外逃。“平安守护”专项行动开展以来,文城派出所做好辖区治安防范等业务工作的同时,积极开展打击整治工作,通过梳

理辖区逃犯信息,发现于某某被上网追逃。该所随即安排包村辅警任龙和赵聪二人对于某某开展摸排。在摸清于某某的社会关系之后,二人多次到其家中进行法律知识讲解和政策宣传,通过不懈努力,终于做通于某某家人的思想工作,2019年1月11日,于某某在任龙和赵聪的带领下到文城派出所投案自首。

目前,于某某已移交胡庙分局处理。(陈童)